Модуль 9.       Практическая часть №1 .  
Задача 1:  Радиус основания цилиндра 2 м, высота 3 м.

Найти диагональ осевого сечения.  ( Ответ: 5 м )

Задача 2:  Высота цилиндра 6 см, радиус основания 5 см. Найти площадь сечения, проведенного параллельно оси цилиндра на расстоянии 4 см от нее.
                                                             (Ответ: 36 см2 )

Задача 3:  Высота цилиндра 8 дм, радиус основания 5 дм. Цилиндр пересечен плоскостью так, что в сечении получился квадрат. Найти расстояние от этого сечения до оси.                                  ( Ответ: 3 дм )

Задача 4: В равностороннем цилиндре ( диаметр равен высоте цилиндра ) точка окружности верхнего основания соединена с точкой окружности нижнего основания. Угол между радиусами, проведенными в эти точки, равен 60 градусов. Найти угол между проведенной прямой и осью цилиндра. 
                                                             (Ответ: tg а=1/2)

Задача 5: Высота цилиндра 2 м, радиус оснований 7 м.
В этот цилиндр наклонно вписан квадрат так, что все вершины его лежат на окружностях оснований. Найти сторону квадрата.                              ( Ответ: 10 м )

Домашнее задание: 

1.  Осевое сечение цилиндра – квадрат, площадь которого Q. Найти площадь основания цилиндра.                                   ( Ответ: пQ/4)

2.  В цилиндр вписана правильная шестиугольная призма. Найти угол между диагональю ее боковой грани и осью цилиндра, если радиус основания равен высоте цилиндра. 
                                                           ( Ответ:450 )

3*. В цилиндр вписана правильная пятиугольная                           призма. Найти кратчайшее расстояние от диагонали боковой грани до оси цилиндра, если радиус его основания равен R.                          ( Ответ: Rcos360)
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